

Новости Арбитражного суда Ростовской области

1 июля 2011 г. в Арбитражном суде Ростовской области состоялось заседание круглого стола с участием органов государственной власти по актуальным вопросам, возникающим при рассмотрении дел об административных правонарушениях.

Заседание открыла председатель Арбитражного суда Ростовской области О.А. Соловьева, выступив с приветственным словом.

В совещании приняли участие представители Прокуратуры Ростовской области, Главного управления внутренних дел по Ростовской области, Управления Федеральной налоговой службы по Ростовской области, Управления Федеральной антимонопольной службы по Ростовской области и других государственных органов.

От Арбитражного суда Ростовской области в работе заседания участвовали заместитель председателя суда А.М. Борозинец, и.о. председателя четвертого судебного состава Г.А. Сурмалян, судьи четвертого судебного состава Ю.В. Лебедева, И.В. Чернышева, Л.Н. Паутова, начальник отдела анализа и обобщения судебной практики, статистического учета Т.В. Кацья.

В рамках мероприятия участниками круглого стола обсуждались вопросы, возникающие при привлечении к административной ответственности на стадии возбуждения дела об административном правонарушении и сбора доказательств, а также ряд проблем, касающихся соблюдения порядка привлечения к административной ответственности, применения главы 25 АПК РФ.

15 июля состоялось расширенное заседание Президиума Арбитражного суда Ростовской области, одним из вопросов повестки которого было подведение итогов работы суда за первое полугодие 2011 г.

С докладами выступили заместители председателя суда В.Д. Шилова и В.В. Грязева. Проведен анализ статистических данных работы суда за отчетный период, а также поставлены задачи на второе полугодие 2011 г.

9 сентября 2011 г. Арбитражный суд Ростовской области внес свой вклад в работу открытого семинара, проведенного в Ростовском юридическом институте (филиале) Российской правовой академии Министерства юсти-

НОВОСТИ СООБЩЕСТВА

ции Российской Федерации «Медиация как альтернативный способ разрешения споров. Особенности подготовки медиации».

Семинар посетили практикующие медиаторы, лица, интересующиеся современными альтернативными способами разрешения конфликтов и желающие в дальнейшем осуществлять деятельность медиатора.

С докладом на тему «Возможности судебной медиации» выступила председатель первого судебного состава Арбитражного суда Ростовской области Г.Б. Казаченко, отметив, что медиация стимулирует развитие института саморегулирования.

В целях развития концепции судебной медиации в рамках полномочий суда по содействию примирению сторон законом должно быть закреплено право арбитражных судов направлять участников судебного процесса на информационную встречу с медиатором на стадии подготовки дела к судебному разбирательству. Г.Б. Казаченко обратила внимание на необходимость создания Единого государственного реестра медиаторов с целью последующего размещения его на сайтах арбитражных судов в свободном доступе.

В ходе проведения семинара участниками обсуждались вопросы применения медиации при разрешении гражданско-правовых споров, особенности подготовки медиаторов.

29 сентября 2011 г. состоялся семинар «Вопросы применения информационных технологий в организации работы арбитражных судов». Он был проведен ВАС РФ на базе Арбитражного суда Республики Адыгея. От Арбитражного суда Ростовской области в работе семинара приняла участие председатель суда О.А. Соловьева, начальник отдела информатизации, технического обеспечения и связи А.И. Скалецкий.